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Uppdaterade riktlinjer gällande covid-19

Med anledning av att smittspridningen i Västra Götaland minskat den senaste tiden upphör de skärpta regionala rekommendationerna i Västra Götaland från och med den 7 juni. Dock gäller Folkhälsomyndighetens allmänna råd och rekommendationer fortfarande. Detta innebär att förbundets tidigare restriktioner kvarstår tills vidare, med undantag för möjligheten till gruppsammankomst utomhus. Så många som möjligt ska fortsätta att arbeta hemifrån. Max åtta personer får vistas i våra gemensamma lokaler, med undantag för första långgatan, där max 19 där 9 personer får vistas. Områdessamordnare och projektledare ansvarar för att detta efterlevs. Lokala rutiner för bokning av mötesrum finns i samtliga lokaler. 

De uppdaterade riktlinjerna innebär uppdaterade deltagarbegränsningar  i begränsningsförordningen. Antalet deltagare som samtidigt besöker en allmän sammankomst eller offentlig tillställning får uppgå till högst:
1. åtta deltagare om sammankomsten eller tillställningen anordnas inomhus,
1. 50 deltagare om sammankomsten eller tillställningen anordnas inomhus och deltagarna anvisas en sittplats
1. 100 deltagare om sammankomsten eller tillställningen anordnas utomhus, och
1. 500 deltagare om sammankomsten eller tillställningen anordnas utomhus och deltagarna anvisas en sittplats
Med anledning av detta finns det nu möjlighet att anordna gruppaktivitet med deltagare utomhus under förutsättning att avstånd kan hållas. Vi uppmanar er alla att fortfarande vara försiktiga och följa nationella föreskrivelser för att minska spridningen av covid-19. Stanna hemma vid symptom på covid-19. Tvätta händerna ofta och noggrant eller använd handdesinfektion. 


Håll i, håll ut och håll avstånd – så ses vi alla förhoppningsvis till hösten igen!
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